Jankowice, 24 stycznia 2022 roku  

Imperial Tobacco z certyfikatem Top Employer 2022! 

Imperial Tobacco w Polsce - jeden z największych producentów wyrobów tytoniowych w kraju oraz część Grupy Imperial Brands – po raz kolejny udowadnia, że należy do pracodawców o najwyższych standardach zatrudnienia. To już niemal tradycja, że prestiżowy certyfikat Top Employer trafia na początku roku w ręce producenta. 

Rozdanie certyfikatów Top Employer 2021 odbyło się 20 stycznia br. w czasie gali zorganizowanej on-line. Po raz kolejny wśród nagrodzonych znalazła się Imperial Tobacco w Polsce, część globalnej firmy, Imperial Brands. 

Firmę tworzą Imperial Tobacco Polska S.A. z siedzibą i fabryką w Tarnowie Podgórnym koło Poznania oraz Imperial Tobacco Polska Manufacturing S.A. z siedzibą i fabryką w Radomiu. Obie spółki zatrudniają niemal 2 000 osób. To specjaliści z zakładów produkcyjnych oraz funkcji centralnych realizujących swoje zadania także na potrzeby lokalizacji spoza Polski. Struktura zatrudnienia obejmuje również ekspertów działających w ramach międzynarodowego klastra.

Jako odpowiedzialny pracodawca, skupiliśmy nasze wysiłki - szczególnie w ostatnich miesiącach - na wzmacnianiu poczucia bezpieczeństwa pracowników. To „szalone czasy”, które wymagają od nas siły, poczucia wspólnoty i odpowiedzialności. Chcemy, aby zatrudnione u nas osoby wiedziały, że troszczymy się o nich, nie tylko w wymiarze zawodowym, ale także tym prywatnym. Wiedzą, że praca w naszej firmie jest stabilna oraz mogą dalej w niej rozwijać się – mówi Wojciech Skowroński, Członek Zarządu Imperial Tobacco Polska S.A i Dyrektor fabryki w Tarnowie Podgórnym pod Poznaniem.

Imperial Tobacco oferuje atrakcyjny system wynagrodzeń, a także szeroki system benefitów. To jedna, finansowa strona medalu, która w dobie dynamicznych zmian 
„za oknem” daje naszym pracownikom pewność i stabilność zatrudnienia. Po drugiej stronie jest równie ważna kultura organizacyjna -  słynne „team spirit”, które buduje naszą firmą oraz jej wartości, tak aby każdy czuł się szanowany oraz doceniany w pracy – dodaje Andrzej Skowroński, Członek Zarządu Imperial Tobacco Polska S.A. oraz Dyrektor Sprzedaży Rynku Polska.

Imperial Tobacco Polska S.A. otrzymał wyróżnienie Top Employer już po raz dwunasty, a  Imperial Tobacco Polska Manufacturing S.A. po raz dziewiąty. Dodatkowo, obie spółki w Polsce uzyskały – piaty raz z rzędu – prestiżową certyfikację Top Employer Europe.

Praca m.in. w fabrykach z branży tytoniowej wymaga specjalistycznych umiejętności, nierzadko zupełnie odmiennych od pozostałych gałęzi przemysłu. Pracownicy cechują się wyjątkowo wysokimi kwalifikacjami oraz wiedzą, ale mimo to podstawą organizacji oraz jej siły pozostaje atmosfera, umiejętność współpracy oraz odpowiedzialność za siebie nawzajem.  Tym bardziej cieszą otrzymane nagrody, takie jak właśnie Top Employer - 
to docenienie wysiłków wszystkich naszych pracowników –  podsumowuje Philippe Bonnin, Prezes Zarządu Imperial Tobacco Polska Manufacturing S.A. oraz Dyrektor fabryki w Radomiu.

Certyfikat Top Employer Polska i Top Employer Europe przyznawany jest pracodawcom, którzy wyróżniają się na rynku wyjątkową dbałością o warunki pracy, jak i polityką kadrową. Nagrodę otrzymuje się na okres jednego roku, po spełnieniu szeregu restrykcyjnych kryteriów Top Employers Institute, opartych o globalną metodologię badania. Oznacza to, że każda firma jest weryfikowana dokładnie według takich samych wytycznych, niezależnie od kraju.
